

11.23
TUESDAY
以西結書
36:16-38

以色列人哪，我要做的事不是為了你們，而是為自己的聖名，就是你們在各國使它蒙羞受辱的名。你們曾經在列國使我的名受辱；我要在他們當中證實我的名是聖的。這樣，他們就知道我是上主。我——至高的上主這樣宣佈了。我要從各國各地把你們召集在一起，領你們回到故土。我要用清潔的水灑你們，洗掉你們一切的污穢，除掉你們所有的偶像。（結36:22-25）

強勢回歸

從前面的經文我們可以知道，以色列被擄是因為他們褻瀆上帝，因為犯罪而被神懲治的結果。神大大的發怒，並且使以色列人被外邦人侵佔、掠奪，甚至流放到各地。當外邦人看見以色列人的情況後，開始不斷地譏笑和怒罵他們。而這樣的情境，也讓神感受到自己的聖名備受侮辱。

「以色列人無論流浪到哪裡都使我的聖名蒙羞受辱。」（結36:21），無論是以色列人之前不聖潔的生活、不約束的行為以及被神懲處的狀態，致使外邦人認為以色列的神也沒有比較厲害，成為基督徒也沒有比較高大上。但這其中神的心意是什麼？神的心意是要重新建造以色列人，賜給他們新的心和新的靈，使他們的罪被洗淨，然後以清潔的心享受在神的愛與恩典裡，甚至變得更好。

我們這段時間因為疫情而改變了某些禮拜的模式，生活或許也有所影響，甚至對我們的信仰生活帶來挑戰。但上主透過先知告訴我們，只要我們願意讓上主重新建造，我們與祂的關係必定會「強勢回歸」，再次回到愛與恩典裡！

活像耶穌 行出使命 喜樂島教會設立3週年



壽山中會喜樂島教會邁入設立3週年，定於9月5日的主日禮拜中記念；教會特別也製作設立第3年回顧短片，彙整這1年來教會的事工與重要時刻。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

渴望與人恢復關係的上主，我曾經流浪在外遠離祢，謝謝祢強勢回歸在我的生命中。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。